

尊崇宪法 学习宪法 遵守宪法 维护宪法 运用宪法

各单位开展“12·4”国家宪法日暨全国法制宣传日活动

12月4日,是我国第5个国家宪法日,也是第18个全国法制宣传日,今年活动的主题是“尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法”。这天,集团公司各单位开展了丰富多彩的宣传活动。

杜儿坪矿机关总支、企业管理科牵头组织开展活动,包括法律知识有奖问答、法律知识宣讲、法律知识咨询、法治宣传黑板报展、发放法律知识传单等。工作人员向过往职工群众发放宣传资料,对职工提出的问题认真解答。同时,还为职工发放了印有宪法日宣传logo的安全保暖背心、护肘、护腕等物品,希望大家人人学法、懂法、守法、护法,自觉运用法律手段维护合法权益。●刘安邦

西铭矿开展以“增强宪法意识,推进依法治企”为主题的宪法日宣传活动。活动通过设立法律咨询台、向职工家属发放宣传资料和讲解法律知识,增强职工家属的法制观念,提升遵纪守法的自觉性和运用法律维护自身合法权益的意识,为推进依法治企、维护企业稳定发挥积极作用,营造矿区遵法、学法、守法、用法的浓厚氛围。●陈国梁

这天上午,官地矿在宣传活动中,紧扣“学习贯彻党的十九大精神,维护宪法权威”这一主题,通过电子显示屏、牌板展和发放宣传资料、干部职工集体宣誓等形式,向矿区过往职工家属宣传法律知识,进一步强化了矿区职工家属的法制意识,营造了良好的法治氛围。●岳巧艳

西曲矿在宪法宣传日系列

活动中,干部职工在矿领导的带领下,面向国旗,进行了庄严的守法宣誓。并在“不忘初心,尊崇宪法,共筑法治西曲”的条幅上郑重签下了自己的名字。活动现场还设立了法律咨询台,向职工群众宣传法律知识,发放宣传资料,并为职工群众答疑解惑。此外,该矿还利用标语、点阵屏、板报等形式宣传法律知识,营造浓厚的活动氛围。●柳瑞龙

镇城底矿法律顾问办公室精心策划,认真组织青年职工进行法治宣传活动,掀起了全矿普法高潮。工作人员在工人村街道发放相关法律宣传单、普法手册,对职工家属普及宪法知识,解答宪法方面的问题;随后深入生产队组、井口长廊、地面各单位进行大力宣传,切实做到法制宣传到每个人,每个单位,让广大干部职工进一步提高“弘扬宪法精神,推进依法治国”的思想。●吴孔龙

东曲矿在活动伊始,全体人员进行了宪法宣誓。随后,全体人员在条幅上签名,参观牌板内容并进行有奖知识答题。该矿通过悬挂宣传标语、发放宣传资料、开展法律咨询、播放法律知识,向全矿干部职工宣传国家宪法相关知识、习近平新时代中国特色社会主义思想载入宪法的重大意义、社会主

义法律体系,并在现场设立法律咨询台,接待职工群众的法律咨询。同时,法律宣传员还走进科室队组开展专题宣讲,把宪法宣传教育送到职工群众身边。这次活动,提升了职工的法律意识和维权意识,为矿井健康发展营造了良好的法治环境。●李倩

屯兰矿在宣传活动中,参加活动人员进行了宪法宣誓,并在印有“学习贯彻党的十九大精神,维护宪法权威”的条幅上庄重地签上了自己的名字。大家还观看了法制宣传牌板展,工作人员现场还发放了法律法规宣传资料。该矿通过发放宣传资料、悬挂宣传标语、摆放宣传牌板、LED大屏播放法律知识等形式在矿区营造了尊法、学法、守法、用法的良好氛围。●张健 闫志强

这天,金城公司各分公司通过制作宣传牌匾、黑板报、悬挂宣传条幅、电视广播、OA网宣传专栏、发放宣传单、宣传册等形式,因地制宜开展宣传活动。该公司企管部、宣传部、工会等部门还深入施工现场,为广大一线职工和施工人员送去宣传资料,形成尊法学法守法用法的良好氛围。●任一哲 杨建刚 苑成男

金信公司在宣传活动中,采取多种措施,营造法治宣传氛围。一是该公司制作了法律知识展板,通过将宪法知识融

入到普法展板上,让职工学习宪法知识。二是向广大职工发放法律知识宣传单及法律风险防范手册,就宪法及其相关的法律法规进行宣传。三是在OA办公网上开设宪法宣传专栏,发布宪法知识,扩大宪法宣传覆盖面。四是利用机关办公楼LED屏滚动播放宪法宣传标语,在全公司范围内营造法治宣传氛围。此次活动,激发了干部职工的积极性,增强了职工知法、懂法、守法、用法意识和自我保护能力,营造了良好的法治氛围。●韦杰

为营造良好的宣传氛围,公用事业分公司从11月底就通过公司网站学习专栏,上传了宪法全文、宪法修改的意义、宪法修改前后对照、法治格言等内容,并利用办公楼电子屏播放宪法相关知识。同时,该公司还向广大职工发放法律知识答题120余份。所属基层各单位也在各工作生产场所悬挂了法律宣传标语,摆放法制宣传板报,进行专题宪法知识学习。●李燕

发电公司结合自身实际,开展了丰富多彩宣传活动。活动现场放置以弘扬宪法精神为主题的宣传展板,工作人员向来往职工宣讲讲解《宪法》读本等法律知识,并为前来咨询的职工解答与其切身利益相关的法律问题。此次活动,使广大职工认识到宪法的权威和维护自身权益

的重要性,增强了广大职工尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法的意识。●滑凯乐

马兰矿在法制宣传系列活动中,通过悬挂标语、电子屏标语等方式宣传了《宪法》和党的“十九大”精神;在工业广场、生活广场进行了宪法微视频展播;在马兰矿OA办公网上,还开办了《马兰普法教育专刊》。同时,开展了法制宣传进社区活动。工作人员以“法律咨询”“法律、法规有奖知识问答”、发放法制宣传单等形式向广大职工家属普及法律知识和党的“十九大”精神。共发放法制宣传单300余份。●肖永芳 梁鹏

铁路公司充分利用内部QQ群、微信群、宣传栏、张贴海报等形式开展了宣传活动。同时通过组织干部职工集中观看《中国宪法》宣传片、宪法知识测试等方式有效宣传了国家法律、法规,提高了职工群众学习的热情和知法、守法、用法的法律素质,营造了良好的法制氛围,为进一步拓展依法治企、依法经营奠定了坚实的基础。●郭建都 郭熙

太原选煤厂通过多种形式开展宣传活动,他们紧紧围绕活动主题,通过广播、电视、微信公众号、电子屏等宣传媒体,大力宣传国家宪法日的由来、设立国家宪法日的意义、宪法修改的重大意义以及与职工关系紧密的相关法律知识,并在微信工作群中进行转发,进一步增强职工家属的法律知识,提升法治素养,营造学习宪法、崇尚宪法、运用宪法的浓厚氛围。●游晓峰

家风讲座

11月28日,镇城底矿举办“家风、家教、家规、家训”主题讲座,全矿正队级以上干部240余人参加。

讲座特邀中国社会科学院博士、北京师范大学教授赵亮授课。赵教授以“家风正,民风淳,社稷兴”为主题,从孝道、礼节、规矩、自律、勤廉、和睦六方面诠释家风、家教、家规、家训,旁证博引,风趣幽默,博得在场人员阵阵掌声。

杨秦璋 夏晓兰 摄



金城公司勉励新入职大学生

学为人处世 靠业绩说话

12月3日,金城公司召开2018年新入职大学生座谈会。

会上,通过观看企业宣传片,让6名新入职的大学生了解了金城公司的企业文化、发展历程、优势业务、重点项目、人才培养、市场开发等方面的情况。随后,新入职大学生依次对各自学习、生活、特长、个人兴趣做了自我介绍。据了解,这6名新入职的大学生是从2000多名报名学生中脱颖而出佼佼者。会上,该公司领导对他们提出了希望:要善于学习,不仅学习知识、技能、经验,更要学习为人处世;要学以致用,要把理论知识和实践高度结合,不断完善自己;要勤劳肯干,以能力和业绩说话,实现最大的价值;要严格自律,严守规矩,严格遵守企业规章制度,养成良好的习惯。最后希望大家珍惜这次来之不易的就业机会,发挥自身优势,认真积极面对工作,要爱岗敬业,努力创新,在西山这块热土上生根发芽,为企业作出更大的贡献。●任一哲

万隆公司

举办“和谐万隆”书法绘画摄影展

11月28日,万隆公司举办“和谐万隆”职工书法绘画摄影展。这是该公司“和谐万隆”职工文化系列活动之一。

该公司广大干部职工积极响应,踊跃报送书法、绘画、摄影类作品40余幅。这些作品以展示万隆公司增收创效、转型升级、改革攻坚、开拓创新为主题,诠释了干部职工对工作、生活的热爱和领悟,展现了企业文化和精神文明建设的丰硕成果,营造了凝心聚力、勇于担当的良好氛围。●邢军英 张艳

西山福利厂

探索党员发展新模式

为不断规范党员发展工作,保证新发展党员质量,西山福利厂党总支严格落实“坚持标准、保证质量、改善结构、慎重发展”的方针,对所属各党支部党员发展工作实施全程跟踪、动态监管,探索党员发展工作新模式。

一是摸底排查,源头控制,做到成熟一个,发展一个。该厂党总支对所属各支部的入党申请人、积极分子、发展对象进行全面摸底排查,对长期不向党组织汇报思想、不积极参加党的生活以及其他不

符合发展条件的,进行逐个研究,按规定予以撤销资格;对积极向上,追求进步的,按程序及时发展,从严从实把好入党“入门关”。

二是建立台账,动态跟踪,一个台账跟踪,一张表格记录。该厂党总支要求对所属各党支部的所有入党申请人、入党积极分子、发展对象、预备党员都要建立台账,并及时更新,通过“智慧党建”平台,动态跟踪,实时掌握各党支部党员发展情况,谁该汇报思想,谁该参加培训和活动,全程掌

握,把以往“被动听取汇报”变为“主动询问了解”,确保党员发展全程“可视化”。

三是过程提醒,全程考核。该厂党总支在结果评判的基础上引入过程提醒管理方式,对未及时发现工作的党支部按时提醒,从发展过程看党支部书记抓好支部工作、推动支部建设的本领,把党员发展过程作为党建“三基”工作和党支部书记考核的重要指标,实现从过程到结果的考核评价全程化。●袁茂栋